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Евгени Петков Коев, общински съветник в ОбС ВТ, ззм преде, на ПК по ОНК 

Жельо Желев, общински съветник в ОбС ВТ, член на ПК по ОНК

През настоящата 2020 год, кризисната ситуация в нашата страна и в града ни, свързана със 
световната пандемия, причини ограничаване и отменяне на редица дейности и инициативи, 
включително и традиционното отбелязване на деня на Светите братя Кирил и Методий, Поради тази 
причина, през настоящата 2020 год не бяха удостоени с традиционните награди нз Община 
В.Търново нзй-изявените учители и учителски колективи от нашата община. В същото време поради 
кризисната ситуация заетите в сферата на образованието през изминалата 2019-2020 уч. година 
положиха значителни, допълнителни усилия за да бъде приключена в срок изминалата учебна 
година, на необходимото качествено ниво и успешно за децата от нашата община,

Уважаеми господа, поради по-горе описаните съображения и във връзка с предстоящия ден 
на Народните будители, на който ден всички ние отдаваме заслужена почит и уважение към всички 
народни будители, сред които водещо място винаги са заемали и българските учители, предлагаме:

За 1 Ноември 2 0 2 0 Търново,  по изключение, на специална церемония 
организирана отОб.ВТТщаудост^^^^ учители и-учителски колективи, постигнали високи
резултати в учебно-възпитателния процес през учебната 2019-2020 учебна година.

Предлагаме, определянето на най-достойните учители и учителски колективи и отличията на 
същите да бъдат определени по нзчина и е размера, ло който се удостояват с награди работещите в 
сферата на образованието, като се изпрлзват същите критерии и подход, сходни на тези от 
действащата Наредба на Община В.Търново за определяне на традиционните награди на община 
В.Търново за 24 май за отличия е сферата на образованието. Зз учебната 2019-2020 уч. год. са 
събрани, в предварително посочен иогласеи във всички учебни заведения в общината срок, 
кандидатури за отличия които са разгледани от нарочно излъчена комисия включваща 
представители на ПК по ОНК на ОбСВТ, Община ВЛърново и РУО В.Търново, която комисия има 
приети свои решения и • л т н а  учители и учителски колективи от Община 
В.Търново по случай11ноември< които предлагаме да бъдат отличени по случай предстоящия Ден на 
народните будители. :
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